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·Συνδικάτα και αγώνες στα χέρια των εργαζομένων

Όλοι στην κινητοποίηση 25 Φλεβάρη ενάντια στο συνέδριο παρωδία της ΓΣΕΕ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζει την μαζική συμμετοχή των εργαζόμενων στην απεργία της 18ης Φλεβάρη και στις
απεργιακές συγκεντρώσει σε όλη την χώρα. Ηταν μια μαζική και μαχητική απάντηση στον
αντιασφαλιστικό νόμο Βρούτση που συνεχίζει εκεί που σταμάτησε ο νόμος Κατρούγκαλου.

Ήταν μια πρώτη αγωνιστική απάντηση απέναντι στην συνωμοσία της σιωπής που προσπαθεί να αφήσει
στο απυρόβλητο την αντιλαϊκή πολιτική της ΝΔ της ΕΕ και του κεφαλαίου, που πρέπει να συνεχιστεί με
κλιμάκωση και νέα 48ωρη απεργία. Ιδιαίτερη σημασία για το εργατικό κίνημα έχει το γεγονός πως για
δεύτερη φορά σε λίγους μήνες, είχαμε πανεργατική απεργία (18 Φ) με πρωτοβουλία Εργατικών Κέντρων,
Ομοσπονδιών και Σωματείων με την ΓΣΣΕ όχι μόνο να μην προκηρύσσει απεργία, αλλά να την σαμποτάρει,
όπως έκανε και στις 24 του Σεπτέμβρη. Η στάση της αυτή βρίσκεται σε αντιδιαστολή με την διάθεση των
εργαζόμενων που έδωσαν και δίνουν μάχες σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα ενάντια στα μνημόνια και στη
“μεταμνημονιακή” περίοδο.

Η απεργία στις 18/2 αποδεικνύει για άλλη μια φορά πως αγώνες και απεργίες μπορούν να γίνουν και χωρίς
την έγκριση του εργοδοτικού, κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Μέσα σε αυτό το τοπίο ο κυβερνητικός εργοδοτικός συνδικαλισμός της ΓΣΕΕ προκηρύσσει συνέδριο
παρωδία στις 25 Φλεβάρη στο ξενοδοχείο Απόλλων στο Καβούρι με σκοπό να νομιμοποιήσει και να
συνεχίσει τον άθλιο ρόλο της ως δεκανίκι της κυβέρνησης της ΝΔ, αλλά και όλων των προηγούμενων
κυβερνήσεων μαζί με ΣΕΒ και ΕΕ στην προώθηση της αντιδραστικής αντιλαϊκής πολιτικής
ξεθεμελιώματος κάθε εργατικού δικαιώματος. Η πλειοψηφία ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΕΑΚ θέλει να συνεχίσει την
δράση της ενάντια σε κάθε προσπάθεια εργατικής χειραφέτησης, ενάντια στην ανάπτυξη αγώνων και
απεργιών των εργαζόμενων που θα βάζουν φραγμό και θα ανοίγουν το δρόμο της ανατροπής της
βάρβαρης πολιτικής κυβέρνησης, ΕΕ, ΔΝΤ, κεφαλαίου, προωθώντας την πολιτική της ταξικής ειρήνης και
συνεργασίας.

Η πρόσκληση στον πρωθυπουργό και στο σύνολο του αστικού πολιτικού συστήματος, η παρουσία των ΜΑΤ
αποτελούν τρανή απόδειξη των προθέσεων της.

Η εικόνα αυτή συνοδεύεται από συνέδρους που πολλοί από αυτούς προέρχονται από σωματεία σφραγίδες,
διευθυντικά στελέχη των ΔΕΚΟ-Τραπεζών και με πολλούς από αυτούς να ασκούν επιχειρηματική δράση. Το
ενδιαφέρον τους επικεντρώνεται στην κάλπη και στην ανάδειξη ξανά διοίκησης στη ΓΣΕΕ της ομάδας
Παναγόπουλου που τόσο πολύ βοήθησε όλα αυτά τα χρόνια στην προώθηση της αστικής πολιτικής.
Κράτος, εργοδοσία, και αστική δικαιοσύνη με την παρέμβαση στα συνδικάτα δίνουν τα ρέστα τους για να
διασφαλίσουν πως τα συνδικάτα από όργανα συσπείρωσης και πάλης στα χέρια των εργαζόμενων θα
γίνουν συνένοχοι στην προώθηση της ανάπτυξης της κερδοφορίας του κεφαλαίου σε βάρος των
εργαζομένων, οδηγώντας την εργατική τάξη στην υποταγή.
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Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί το ταξικό εργατικό κίνημα και κάθε αγωνιστική ταξική δύναμη, που στοχεύει στην
ανατροπή των βάρβαρων αντιλαϊκών πολιτικών που οδηγούν το λαό και τη νέα γενιά στην εξαθλίωση, να
πάρουν θέση μάχης στις 25 Φλεβάρη στην Αθήνα απέναντι στο συνέδριο παρωδία . Το συνέδριο αυτό δεν
είναι εργατικό συνέδριο, αλλά κρατικής βίας και εργοδοτικής νοθείας. Η μάχη πρέπει να δοθεί μέσα σε
κάθε χώρο δουλειάς γιατί αφορά όλους τους εργαζόμενους.

Η 25 Φλεβάρη πρέπει να είναι μάχη για το ταξικό εργατικό κίνημα ενάντια στον εργοδοτικό-κρατικό και
κυβερνητικό συνδικαλισμό, στον εκφυλισμό, στον «συνδικαλισμό» της ταξικής συνδιαλλαγής της
«κοινωνικής συμμαχίας» με κυβέρνηση, ΕΕ, ΣΕΒ. Είναι μάχη για να περάσουν τα σωματεία και οι αγώνες
στα χέρια των εργαζόμενων, για την ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος

Ως ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

– στηρίζουμε τον αγώνα για τη διεξαγωγή γνήσιου δημοκρατικού συνέδριου των εργαζόμενων,
χωρίς κυβερνητικές, εργοδοτικές, κρατικές παρεμβάσεις και νοθείες.

– στηρίζουμε και καλούμε στις 25 Φλεβάρη, 8.00 π.μ., στην κινητοποίηση στο Καβούρι
Αττικής για να ακυρώσουμε το συνέδριο της ηγεσίας της ΓΣΕΕ-κυβέρνησης- ΜΑΤ- εργοδοσίας.

– στηρίζουμε την κινητοποίηση ενάντια στο «συνέδριο» παρωδία, τη Δευτέρα 24/2, στις 6.00
μ.μ. στο Πολυτεχνείο και πορεία στα γραφεία της ΓΣΕΕ.

Στηρίζουμε το συντονισμό των σωματείων από τα κάτω σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα με σχέδιο
απεργιακής κλιμάκωσης σε μορφή και περιεχόμενο που θα απαντάει στις επιθέσεις κυβέρνησης, αστικού
πολιτικού συστήματος, ΕΕ, κεφαλαίου και θα ανοίγει το δρόμο της ανατροπής της κοινωνικής
βαρβαρότητας. Δίνουμε τη μάχη μέσα σε κάθε χώρο δουλειάς για το ξεδίπλωμα μεγάλης καμπάνιας με
γενικές συνελεύσεις των σωματείων για αποφάσεις αγώνα και κλιμάκωσή τους.

Μπροστά μας έχουμε άμεσα βήματα σε αυτή την κατεύθυνση. Απεργιακή κλιμάκωση μετά την επιτυχία
της πανεργατικής απεργίας της 18 Φλεβάρη με 48ωρη απεργία ενάντια στο νόμο Βρούτση και όλο το
αντεργατικό πλαίσιο, ενάντια σε κάθε προσπάθεια απεργιακής αποκλιμάκωσης με άνευρα συλλαλητήρια
τη μέρα ψήφισης χωρίς απεργούς, τη δράση των συνδικάτων για την παγκόσμια ημέρα των γυναικών στις
8 Μάρτη, την απεργία 19 Μάρτη που οργανώνεται από τα πρωτοβάθμια σωματεία ιδιωτικού και δημόσιου
τομέα για γνήσιες ΣΣΕ, αυξήσεις στους μισθούς, μόνιμη και σταθερή δουλειά.
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